



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**15^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 15^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 14 Ιουλίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.00΄μ.μ. στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ΄ αριθ. 96955/330/8-7-2011 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος ,
- 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης, Αντιπρόεδρος ,
- 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος- Γραμματέας,
- 4)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 5) Αχιλλεόπουλος Πέτρος 6)Αυγέρης Σάββας, 7) Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 10)Δεσύλλας Δημήτριος, 11)Ζαχαροπούλου- Στούμπου Αδαμαντία, 12)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 13)Κάτρης Γεώργιος 14) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 15)Καραπάνος Γεώργιος, 16)Κελεπούρης Ανδρέας, 17)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 18)Κωνσταντοπούλου Αναστασία 19) Μαρίνος Ανδρέας, 20)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 21)Μητρόπουλος Ανδρέας, 22)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 23)Μπαλκάμος Ευγένιος, 24) Ντάτσικα Γεωργία, 25)Παπαναστασίου Γεώργιος 26)Παππάς Γεώργιος, 27)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 28)Πετρόπουλος Χρήστος, 29)Πλατανιάς Παναγιώτης,

30)Πυλαρινός Νικόλαος, 31)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 32) Σκαρμούτσος Γεώργιος, 33) Σκαρτσιάρης Ανδρέας , 34) Σολτάτος Γεώργιος, 35)Σταθακόπουλος Ευστάθιος 36)Σταρακά Χριστίνα, 37) Σταυρόπουλος Χρήστος, 38)Τσάνης Νικόλαος 39)Τσόγκας Γεώργιος, 40)Υφαντής Νικόλαος, 41)Φαρμάκης Νεκτάριος 42)Φεσσιάν Γεράσιμος, 43)Φωτόπουλος Τρύφων, 44)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 45)Χριστογιάννης Γεώργιος και 46) Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αγγελόπουλος Γεώργιος, Δουγένης Δημήτριος, Μπουγάς Κωνσταντίνος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη και Στούπας Παναγιώτης .

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος , Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας , υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **18^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : Γνωμοδότηση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Αποθήκευση και εμπορία υγρών καυσίμων (πρώην Shell-Texaco)» στο Ακταίο Δήμου Πατρέων.**

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος & Υποδομών
κ. Νικόλαος Υφαντής)**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος & Υποδομών κ. Νικόλαος Υφαντής ο οποίος αναφέρεται στην υπ' αριθ. Α.Π: 92222/431/4-7-2011 γραπτή εισήγησή του που λέει τα εξής :

«Οι εγκαταστάσεις παραλαβής, αποθήκευσης και διακίνησης Υγρών καυσίμων της εταιρείας ΧΡΥΣΟΪΛ ΑΕΠ βρίσκονται στο Ακταίο Ρίου Δ. Πατρέων και παραπλεύρως του παραλιακού δρόμου. Η δραστηριότητα της εγκατάστασης δεν είναι παραγωγική και συνιστάται μόνο στην παραλαβή, αποθήκευση και διακίνηση υγρών καυσίμων.

Τα καύσιμα μεταφέρονται από τα διυλιστήρια και αποθηκεύονται στις δεξαμενές Μαζούτ, Πετρελαίου και Βενζίνης.

Η μονάδα είναι εγκατεστημένη σε γήπεδο 32182.00 τ.μ. εκ των οποίων έχουν καλυφθεί τα 1030.00 τ.μ. και στο οποίο υπάρχουν εκτός από τις δεξαμενές, κτίριο γραφείων, κτίριο εισόδου, μηχανοστάσιο και λεβητοστάσιο.

Στην εγκατάσταση υπάρχουν 7 δεξαμενές εκ των οποίων στις δυο θα αποθηκεύεται πετρέλαιο ναυτιλίας, σε μια πετρέλαιο θέρμανσης, σε μια αμόλυβδη βενζίνη και στις δυο υπόλοιπες μαζούτ. Από τις δεξαμενές, μετά από ποιοτικό έλεγχο, τα καύσιμα θα οδηγούνται μέσω αντλιοστασίων στα γεμιστήρια για την πλήρωση των βυτιοφόρων.

Οι εγκαταστάσεις διαθέτουν την υπ' αρ. Δ.Α. Φ14.2/1165/1628Γ/31-3-08 άδεια λειτουργίας από την Δ/νση Ανάπτυξης της πρώην Ν.Α. Αχαΐας.

Για την εν λόγω Μελέτη Γνωμοδότησε η Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Αχαΐας με το υπ' αρ. πρωτ. ΔΑ/Φ31/57562/1129/10-6-11 έγγραφό της.

Με βάση τα παραπάνω **Εισηγούμαστε ΘΕΤΙΚΑ για την ανωτέρω Μ.Π.Ε.** με την προϋπόθεση ότι :

1. να διερευνηθούν και συμπεριληφθούν επακριβώς τα αναφερόμενα στην ανωτέρω γνωμοδότηση, και
2. η δραστηριότητα θα λειτουργήσει στο χώρο που βρίσκεται, εφόσον δεν επιβάλλεται, από τις κείμενες διατάξεις, η απομάκρυνσή της και εφόσον δεν έχει εγκριθεί ζώνη υποδοχής της στα διοικητικά όρια του οικείου και των όμορων ΟΤΑ Α' βαθμού».

Πριν τη λήψη της απόφασης είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Τσάνης Νικόλαος, Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Αυγέρης Σάββας, Μαρίνος Ανδρέας, Φαρμάκης Νεκτάριος, Δεσύλλας Δημήτριος, Μιχαλόπουλος Νικόλαος, Παπαναστασίου Γεώργιος, Κοκαλιάρη- Λάσκαρη Νικολέτα, Καραπάνος Γεώργιος και Βάλαρης Δημήτριος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος & Υποδομών κ. Νικολάου Υφαντή, τον Πρόεδρο του Π.Σ και λαμβάνοντας υπόψη το υπ' αριθ. πρωτ.:2702/38211/19-5-2011 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου-Γεν.Δ/ση Χωροταξικής & Περιβαλλοντικής Πολιτικής-Δ/ση Περιβ/ντος & Χωρικού Σχεδιασμού Δυτ. Ελλάδας-Τμ. Περιβ/κού & Χωρικού Σχεδιασμού καθώς και τις απόψεις και προτάσεις των μελών του, μετά από διαλογική συζήτηση

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Γνωμοδοτεί θετικά για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Αποθήκευση και εμπορία υγρών καυσίμων (πρώην Shell-Texaco)» στο Ακταίο Δήμου Πατρέων, αφού ληφθούν υπόψη οι παρακάτω προϋποθέσεις:

1. να διερευνηθούν και συμπεριληφθούν επακριβώς τα αναφερόμενα στην υπ' αριθ. ΔΑ/Φ31/57562/946/1129/10-6-2011 έγγραφο της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας,
2. σύμφωνα με τα Άρθρα 7 και 31.4 του Νόμου 3325/2005 “περί ιδρύσεως και λειτουργίας βιομηχανικών - βιοτεχνικών εγκαταστάσεων”, η αιτούμενη δραστηριότητα μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί στο χώρο που βρίσκεται εάν

έχει ιδρυθεί νόμιμα, εφόσον δεν επιβάλλεται, από τις κείμενες διατάξεις, η απομάκρυνσή της κι εφόσον δεν έχει εγκριθεί ζώνη υποδοχής της στα διοικητικά όρια του οικείου και των όμορων Ο.Τ.Α. πρώτου βαθμού και

3. σε κάθε περίπτωση, να φροντίσει η εταιρεία την μετεγκατάστασή της από τον εν λόγω χώρο πριν την παρέλευση της τριετίας.

Κατά αυτής της απόφασης ψήφισαν οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι Χατζηλάμπρου Βασίλειος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Σολτάτος Γεώργιος, Ντάτσικα Γεωργία, Σταυρόπουλος Χρήστος και Σταθακόπουλος Ευστάθιος.

Λευκό **ψήφισε** το μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Μπουχάγιερ Αριστείδης.

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ